

## 林木生集团增女董事成员 女董事比例提高至 25%

(八打灵再也 5 日讯) 林木生集团 (LBS) 今日宣布，委任拿督杨丽珠为新任独立非执行董事，以及风险管理委员会，2022 年 1 月 14 日起生效。拿督杨丽珠将取代退下董事职务的拿督林栋立。

随着此委任，该集团董事局将有 2 名女成员，女董事比例提高至 25%。女董事的参与，可多元化团体或组织，因此该集团支持董事局增加女性代表。此外，这也符合集团更为注重环境、社会和公司治理 (ESG)，作为以稳健公司治理框架为导向的集团。

林木生集团执行主席丹斯里林福山针对此委任指出：“集团重视多元化和经验。事实上，拿督林梅香入董事局以来，集团已达到上市公司的强制规定，即必须拥有至少一名女董事。林梅香早在 2009 年入董事局。我们很高兴为马来西亚皇家警察效劳多年的拿督杨丽珠加入董事局。凭借她的经验和背景，有信心拿督杨丽珠将胜任新职务，为我们提供合理的建议和独特的观点，管理层齐心努力引导集团前进。希望股东们认可我们在提供公司治理监督方面所做的努力，包括我们在董事会中提倡性别多元化和平等。”

同时，该集团宣布，现任集团董事经理拿督威拉林福源，将转任总执行长。此外，现任执行董事拿督斯里林福翔和林金杰，将转任副总执行长。

与之前的 6:4 比例相比，上述委任将精简该集团的董事会，即由各别 4 名执行董事和 4 名独立非执行董事组成。这是林木生集团实施更强大、更积极的公司治理结构的部分举措。

## **拿督杨丽珠简介**

拿督杨丽珠拥有马来亚大学人口研究文学士（荣誉）学位，以及美国西卡罗来纳大学（Western Carolina University）理学（人力资源开发）硕士学位。

来自马六甲野新县的杨丽珠，在 1986 年完成培训后，加入马来西亚皇家警察部队，担任霹雳太平区警察。

她贡献警队近 36 年，于 2021 年 10 月退下吉隆坡副总警长的职务。她在警队期间的显著成就包括，八打灵再也警区特别部门第一位女主管（1998 年）、第一位成为高级助理专员的华裔女性（2009 年）、槟城警察特遣队首位女特别科主任（2015 年）、以及特别科（经济情报部）首位女助理首席主任。她的出色表现为她赢得了公共服务局的联邦奖学金，以在美国北卡罗来纳州攻读硕士学位（1995 至 1997 年）。2009 年，她被彭亨苏丹授予拿督勳章。

~完~